33 wkoncke geue 2024.

YKYMNHO %
Mutawa n noHyheHn ogrosopu 27 100%
1. Mon:
1|{myLLKK 10 37%
2|xxeHckn 17 63%
0e3 ogroeopa 0 0%
2. loanHe ctapocTtu:
Matse of 20 6 22%
21-30 1 4%
31-40 7 26%
41 -50 8 30%
51 -60 2 7%
61 v BuWwe 0 0%
0e3 ogroeopa 3 11%
3. 3aBplueHa wkona:
1[He3aBpwena OLU 1 4%
2(oW 2 7%
3|cpegmna wkona 13 48%
4|BMLWwa unu BMCOKa LLKoNa 11 41%
0e3 ogroeopa 0 0%
4. MatepwujanHo ctawe Bawer gomahvnHcTsa:
1|Beoma nowue 0 0%
2|nowe 0 0%
3|ocpeane 7 26%
4|pobpo 16 59%
5[Beoma gobpo 4 15%
6e3 ogroeopa 0 0%
5. Konuko cTe nyta y nocnegmwmx 12 meceum nmanm nperneg, ykiby4dyjyhu n opaj nyt?
a) y ApXXaBHOj YCTaHOBM
1-5nyTa 11 41%
6 - 10 nyta 11 41%
11 - 15 nyta 3 11%
16 v BuwWE nyTa 2 7%
0e3 ogroeopa 0 0%
0) y npuBaTHOj Npakcu
HWjegHOM 0 0%
1-5nyta 4 15%
6 - 10 nyta 0 0%
11-15 nyta 0 0%
16 v BULWWIE NyTa 0 0%
6e3 ogroeopa 23 85%
6. Kako 3akasyjeTe nperneg kog nsabpaHor nekapa?
1|{TenedoHom 22 81%
2[nyTem annukauuje "mMoj goktop" 1 4%
3|nn4yHo 4 15%
4|Hucam 3akasuBao/na nperneg 0 0%
6e3 ogroeopa 0 0%
7. Ha paHawmm nperneg cam Yyekao/na?
1|npumrbeH/a cam nctm aaH 21 78%
2lon 1 -5 pgana 5 19%
3lon 6 - 15 paHa 0 0%
4|Buwe of 15 gaHa 0 0%
6e3 ogroeopa 1 4%
8. OueHuTte oueHom og 1-5 (rge 1 3Haum Beoma fnolue, a 5 oanuyHo) cnegehe 4.82 cpeama oueHa 3a

Kapa

KTEPUCTUKE KOoje ce OJHOCE Ha OBY CNyx0by:

nuTawe 6p.8

a) NponucuBam-E NeKoBa Yy efekTPOHCKO] hopMmM 1 MOryRHOCT nogu3arka XpoHUYHE
Tepanuje y anoteum 6e3 ognacka ko usabpaHor nekapa

cpegHa oueHa 3a

4.91
nognuTame a)

1

0%

0%

0%

2
3
4

HlWIN| =

N|O|O|O

7%

ctpaHa 1047
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YKYMNHO %
Mutawa n noHyheHn ogrosopu 27 100%

5 5 21 78%
6 He 3HaM/He OfHOCMK Ce Ha MEHe 11%

6e3 ogroeopa 1 4%

6) annukauuja "mMoj OKTOP" 1 MOrYRHOCT KOjy BaM npyxa

1 1 0 0%
2 2 0 0%
3 3 0 0%
4 4 2 7%
5 5 16 59%
6 He 3HaM/He OHOCU Ce Ha MEHe 7 26%

0e3 ogroeopa 2 7%

B) 3aKasvBare CreLmjanucTUYKnxX nperrneaa enekTpoHCKUM NyTeM Y opavHaumjun
nsabpaHor nekapa nomohy N3NC-a

1 1 0 0%
2 2 0 0%
3 3 2 7%
4 4 3 11%
5 5 15 56%
6 He 3HaM/He OJIHOCU Ce Ha MEeHe 5 19%
6e3 ogroeopa 2 7%
9. [la nn Bam nsabpaHu nekap gaje casete o cnegehum temama?
a) NpaBuIHa ncxpaHa
1 [a, 3a Bpeme pejoBHE noceTe 21 78%
2 0a, Y NPEBEHTVMBHOM LIEHTPY/CaBeTOBanvLTy 2 7%
3 He 0 0%
4 Huje 6uno noTpebHo 2 7%
5 He caham ce 1 4%
0e3 ogroeopa 1 4%
©) BaXXHOCT PU3nNYKe akTUBHOCTU
1 [a, 3a BpeMe pefoBHe rnocere 21 78%
2 0a, y NPEBEHTUBHOM LIEHTPY/CaBeTOBaNMULUTY| 4 15%
3 He 0 0%
4 Huje 6uno noTpebHo 0 0%
5 He caham ce 0 0%
6e3 ogroeopa 2 7%
B) LUTETHOCT 3noynoTpebe ankoxona
1 [a, 3a BpeMe peJoBHe noceTe 17 63%
2 0a, Y NPEBEHTVMBHOM LIEHTPY/CaBeTOBanvLTy 2 7%
3 He 1 4%
4 Huje 6uno noTpebHo 5 19%
5 He caham ce 0 0%
0e3 ogroeopa 2 7%
r) LUTETHOCT NyLueHa
1 [a, 3a Bpeme pefoBHe rnoceTe 17 63%
2 [a, Y NPEBEHTMBHOM LIEHTpY/CaBeToBanuLTy 2 7%
3 He 1 4%
4 Huje 6uno noTpebHo 5 19%
5 He caham ce 0 0%
6e3 ogroeopa 2 7%
n) nsdberaeamwe/ogbpaHa of cTpeca
1 [a, 3a Bpeme pejoBHE noceTe 15 56%
2 0a, Y NPEBEHTVMBHOM LIEHTPY/CaBeToOBanvLTy 1 4%
3 He 3 11%
4 Huje 6uno noTpebHo 6 22%
5 He caham ce 0 0%
0e3 ogroeopa 2 7%
f)) BaXXHOCT cUrypHor cekca
1 [a, 3a BpeMe pefjoBHe rnocere 12 44%
2 [a, Y NPEBEHTMBHOM LIEeHTpY/CaBeToBanuLTy 3 11%

cTpaHa 2 og 7

4.89

4.65

cpenH-a oueHa 3a
nognurtame 6)

cpepHa oueHa 3a
noanuTame B)
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YKYMNHO %
Mutawa n noHyheHn ogrosopu 27 100%

3 He 2 7%
4 Huje 6uno noTpebHo 7 26%
5 He caham ce 1 4%

0e3 ogroeopa 2 7%

€) LITETHOCT of ynotpebe apora

1 [a, 3a BpeMe pefoBHe rnocere 17 63%
2 0a, Y NPEBEHTUBHOM LIEHTPY/CaBeTOBaNMULUTY| 2 7%
3 He 1 4%
4 Huje 6uno noTpebHo 5 19%
5 He cahawm ce 0 0%

6e3 ogroeopa 2 7%

10. [la nn cTe 00aBUNN HEKM Of, HABEAEHMX CKPUHUHT npernega?
a) CKPUHMHI/paHO OTKpMBaH-e paka Aebenor upesa y nocneiwe ABe roamHe

1 na 2 7%
2 He 9 33%
3 He 3Ham/He ceham ce 0 0%
4 He OHOCW Ce Ha MEHe 14 52%

0e3 ogroeopa 2 7%

6) CKpUHWMHI/paHO OTKpMBaH-E paka rpnuha matepule y nocneare Tpu roamHe

1 na 2 7%
2 He 9 33%
3 He 3Ham/He ceham ce 0 0%
4 He OHOCW Ce Ha MEHe 14 52%

0e3 ogroeopa 2 7%

B) CKPUHWHI/paHO OTKpUBaH-€ paka Aojke y nocneawe ABe roanHe

1 na 2 7%
2 He 8 30%
3 He 3Ham/He ceham ce 1 4%
4 He OHOCW Ce Ha MEHe 13 48%

0e3 ogroeopa 3 11%

F) CKpI/IHMHF/paHO OTKpMBaH-€ KapanoBaCKynapHOr pu3nKa y nocneawkbnx net rogmHa

1 na 1 4%
2 He 11 41%
3 He 3Ham/He ceham ce 1 4%
4 HE OJHOCW Ce Ha MeHe 12 44%
0e3 ogroeopa 2 7%
[) CKpMHUHI/paHO OTKpuBawe avjabeteca Tvna 2 y nocnegwe Tpu roguHe
1 na 1 4%
2 He 11 41%
3 He 3Ham/He ceham ce 0 0%
4 He OHOCW Ce Ha MEHe 13 48%
0e3 ogroeopa 2 7%
f)) CKPUHWHI/paHO OTKpUBaHE Aenpecuje y nocneawux roguHy aaHa
1 na 2 7%
2 He 11 41%
3 He 3Ham/He ceham ce 0 0%
4 HE OJHOCW Ce Ha MeHe 12 44%
0e3 ogroeopa 2 7%

11. OueHnute oueHom og 1-5 (rae 1 3Haum Beoma nowle, a 5 ognMyHO) pag MeguumHCKe

cecTpe Yy OBOj crnyxou:
a) NoLIToBakE U JbybasHoCT
1 1 0 0%
2 2 0 0%
3 3 0 0%
4 4 0 0%
5 5 25 93%
6e3 ogroeopa 2 7%
©0) nHcpopmaumje koje Bam npyxajy
1 1 0 0%
2 0 0%

cTpaHa 3 og 7

4.99

cpegHa oueHa 3a
nuTamwe 6p.11

cpeara oueHa 3a
nognutame a)

ANAanLLa Nniliaua 22
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YKYMNHO %
Mutawa n noHyheHn ogrosopu 27 100%

3 3 0 0%
4 4 1 4%
5 5 24 89%

0e3 ogroeopa 2 7%

B) capagHha ca nekapom

1 1 0 0%
2 2 0 0%
3 3 0 0%
4 4 0 0%
5 5 25 93%

6e3 ogroeopa 2 7%

12. OueHute oueHom o 1-5 (rae 1 3Haum Beoma notue, a 5 oanu4HO) paa nsabpaHor
nekapa y oBoj cry>ou:

a) NoWTOBakE U Iby0a3HOCT

1 1 0 0%
2 2 0 0%
3 3 0 0%
4 4 0 0%
5 5 25 93%
0e3 ogroeopa 2 7%
0) nekap nosHaje Bally NMYHy cutyaumjy (Hnp. y Kyhu, Ha nocny v cn.)
1 1 2 7%
2 2 0 0%
3 3 2 7%
4 4 2 7%
5 5 19 70%
6e3 ogroeopa 2 7%
B) BaLL fiekap 4obpo nosHaje npobneme n 601ecTn koje CTe paHuje nmanm
1 1 0 0%
2 2 0 0%
3 3 1 4%
4 4 1 4%
5 5 23 85%
0e3 ogroeopa 2 7%
r) BpeMe 1 naxmy Kojy BaM NOCBETWN TOKOM nperneja
1 1 0 0%
2 2 0 0%
3 3 0 0%
4 4 0 0%
5 5 25 93%
6e3 ogroeopa 2 7%

n) objawrbera n uHpopmauuje koje gobujate o bonectMma U NeKoBMMa Koje Bam

npenucyje
1 1 0 0%
2 2 0 0%
3 3 0 0%
4 4 2 7%
5 5 23 85%
6e3 ogroeopa 2 7%
f) maje Bam nogpLuKy MU MOTMBWULLIE BAc Aa ce nakwe n3bopute ca 34paBCTBEHUM
npobnemuma
1 1 0 0%
2 2 0 0%
3 3 0 0%
4 4 0 0%
5 5 25 93%
6e3 ogroeopa 2 7%
13. OueHute oueHom og 1-5 (rae 1 3Haum Beoma nolue, a 5 ognMyHo) yenyre m
opraHu3auujy paga y oBoj cryxoéu:
a) pagHo Bpeme yCTaHoBe
1] 1] 0] 0%

ctpaHa 4 og 7

4.96

4.87

4.44

4.88

4.92

4.63

nognutame 6)

cpenH-a olieHa 3a

nognutawe B)

cpeata oueHa 3a
nuTawe 6p.12

cpegHa oueHa 3a

nognuTame a)

cpefha oueHa 3a
nognutawe 6)

cpeara oueHa 3a
nognutake B)

cpeansa oueHa 3a
noanuTame r)

cpenr-a oueHa 3a
nognutare A)

cpegHa oueHa 3a

nognutame f)

cpenHa oueHa 3a
nuTawe 6p.13



33 wkoncke geue 2024.

MNMutawa n noHyheHn oarosopum

YKYMHO

%

27

100%

0%

0%

4%

2
3
4
5

81%

D |B]|WIN

He 3HaM

7%

0e3 ogroeopa

N
NININ|[=]|O|O

7%

©) [OCTYNHOCT nekapa BUKEHAOM ako ce pasbonute

4%

0%

4%

7%

DB |WIN|=

70%

DD |WIN|=

He 3HaM

7%

0e3 ogroeopa

NIN|[OIN|[=|O|—

7%

B) OOCTYNHOCT MHBannagmma un ocobama Yy Konmumma

15%

0%

0%

11%

DB |WIN|=

52%

DD |W[IN|=

He 3HaM

15%

0e3 ogroeopa

N|R|D|w|O|Oo|~

7%

r) 6poj mecTa 3a cefiere Yy YeKaoHULM

0%

0%

7%

7%

DB |WIN|=

78%

DN |BD|W[IN|=

He 3HaM

0%

0e3 ogroeopa

N|IO|=|N|IN][O|O

7%

,El,) BpemMe 4eKaka [0 noceTe y YeKaoHnUun

0%

4%

4%

7%

DB |WIN|=

2

74%

DD |W[IN|=

He 3HaM

0%

0e3 ogroeopa

0
1
1
2
0
0
3

11%

f) moryhHocT TenedoHcKe KOMyHMKaLmje ca Niekapom 3a 4oouj

pagHor BpemeHa

are caseTa y TOKy

1

0%

0%

7%

7%

D|B|WIN|—~

74%

D |D]WIN

He 3HaM

4%

6e3 ogroeopa

N|=]|OIN|N|O|O

7%

€) MoryhHOCT nperneaa Kog fiekapa UCTOr AaHa Y Cryyajy XMTHOCTU

1

1

0%

0%

0%

4%

A|BWIN

89%

DD ]WIN

He 3HaM

0%

6e3 ogroeopa

N|O|R[=]|O|O0|O

7%

) pacnonoXxuBocT oaroapajyher kagpa y ycTaHOBM

0%

0%

19%

7%

DN|B|WIN|—=>

D|B|WIN|—=~

WIN|O|O|O

48%

cTpaHa 5 on 7

4.96

4.65

41

4.76

4.71

4.75

4.96

4.4

cpefha oueHa 3a
nognuTare a)

cpefha oueHa 3a
nognutame 6)

cpeansa oueHa 3a
nognutawe B)

cpeana oueHa 3a
noanuTame r)

cpenr-a oueHa 3a
nognutare A)

cpefHa oueHa 3a
noanutame f)

cpeara oueHa 3a
nognuTame e)

cpeara oueHa 3a
noanuTame x)
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YKYMNHO %
Mutawa n noHyheHn ogrosopu 27 100%
6 He 3HaM 3 11%
0e3 ogroeopa 4 15%
3) MHTEPHET CTpaHuLy YyCTaHOBE
1 1 0 0%
2 2 0 0%
3 3 2 7%
4 4 5 19%
5 5 11 41%
6 He 3HaM 6 22%
0e3 ogroeopa 3 11%
1) MEOULMHCKY OMNPEMY Y YCTaHOBM
1 1 1 4%
2 2 0 0%
3 3 2 7%
4 4 5 19%
5 5 14 52%
6 He 3HaM 2 7%
0e3 ogroeopa 3 11%
j) XurujeHy y yctaHosm
1 1 0 0%
2 2 0 0%
3 3 1 4%
4 4 3 11%
5 5 19 70%
6 He 3HaM 0 0%
0e3 ogroeopa 4 15%
K) NapKuWHr ucnpep, yctaHoBe
1 1 0 0%
2 2 0 0%
3 3 3 11%
4 4 7 26%
5 5 14 52%
6 He 3HaM 0 0%
0e3 ogroeopa 3 11%
n) npouenype y NOCTYNKy xanbe ko noBpeAe npasa nauujeHaTa
1 1 0 0%
2 2 0 0%
3 3 1 4%
4 4 1 4%
5 5 14 52%
6 He 3HaM 9 33%
0e3 ogroeopa 2 7%

14. [la nu ce y npoTeknux 12 meceun gecunno ga HACTe OTULLNK Ha npernen ko4 CBor
nekapa unuv cte ra oanoxunun 36or Hekor og HaBegeHWX pasnora?

a) (pbvHaHcKjckM pasnosm

1 na 0 0%
2 He 3HaMm 20 74%
3 HE OOHOCU Ce Ha MEHe 3 11%
6e3 ogroeopa 4 15%
0) oyxvMHa Yekara
1 na 0 0%
2 He 3HaMm 20 74%
3 HE OJHOCW Ce Ha MeHe 3 11%
0e3 ogroeopa 4 15%
B) HegocTaTak JIMYHOr BpEMEHaA
1 na 0 0%
2 He 3Ham 23 85%
3 HE OOHOCU Ce Ha MEHe 3 11%
6e3 ogroeopa 1 4%
r) yaarb€HocT
1] na| 1] 4%

cTpaHa 6 og 7

4.5

4.41

4.78

4.46

4.81

cpefha oueHa 3a
noanuTame 3)

cpedra oueHa 3a
noanutane )

cpedra oueHa 3a
noanuTame j)

cpedra oueHa 3a
noanuTame K)

cpeara oueHa 3a
nognutame n)
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YKYMNHO %
MNMutawa n noHyheHn oarosopum 27 100%
2 He 3HaMm 19 70%
3 HE OOHOCK Ce Ha MEHe 3 11%
6e3 ogroeopa 4 15%

15. OueHute oueHom o 1-5 (rae 1 3Haum Beoma nolue, a 5 oanu4HO) Balle onwTe
3[paBCTBEHO CTahE:

1 Beoma foLue 1 4%
2 nowue 0 0%
3 HY foLe H1 Jobpo 3 11%
4 pobpo 10 37%
5 O4JINYHO 12 44%
6e3 ogroeopa 1 4%
16. Y3umajyhu y 063up cBe HaBegeHo, Ha ckanu oa 1-5 (rae je 1 Beoma He3agoBosbaH, a 5
BEOMa 3a[J0BOJbaH), OLIEHMTE Balle YKYMNHO 3a[0BOJbCTBO JIEYEHEM Y OBOj Cry>X0OMu:
1 BEOMa He3a40BObaH 0 0%
2 He3a[0BOSbaH 0 0%
3 HW 3a0BOSbaH HN HE3a40BOSbaH 1 4%
4 3a40BOSbaH 4 15%
5 BEOMa 3a40BOSbaH 21 78%
6e3 ogroeopa 1 4%
cpeata oueHa:: 4.77

cTpaHa 7 og 7

4.23

4.77

cpeama oueHa 3a
nuTawe 6p.15

cpeata oueHa 3a
nuTawe 6p.16



